

检察快讯



为激发人民群众支持和参与反腐败斗争的热情,进一步推动查处职务犯罪工作全面深入开展,近日,新县检察院通过上街设点、发放宣传资料等形式,开展了以“依靠群众、反腐倡廉、服务大局”为主题的举报宣传周活动。

固始县检察院 加强派驻乡镇检察室工作

本报讯 近日,固始县检察院依据《人民检察院乡镇检察室工作条例》的规定,结合实际,出台了《固始县乡镇检察室工作细则》。

罗山县检察院 公开返还两起职务犯罪案件涉案赃款

本报讯 近日,罗山县检察院公开返还了两起职务犯罪案件的涉案赃款,共15万余元。此举维护了群众的利益,受到当地干群的一致好评。

商城县检察院 做好案件回访工作

本报讯 今年以来,商城县检察院采取“一卡附一函”的形式,做好案件回访工作,受到了回访对象的欢迎,取得了良好的效果。

浉河区检察院 多措并举提升检务公开水平

本报讯(杨德福 吕晓铃) 今年以来,浉河区检察院依照“让权力在阳光下运行”的要求,该院要求认真履行对举报、侦查、逮捕、起诉、抗诉、申诉等各个环节的动态情况。

刻剖析,召开了案件警示教育会,向发案单位发出检察建议7份,提出整改建议25条,均被采纳。四是充分发挥职务犯罪预防的载体作用,广泛开展预防教育活动。



7月1日上午,在建党89周年到来时,光山检察院举行了庄严的检察官宣誓活动。宣誓仪式上,该院党组书记、检察长黄立鹏代表党组向全院干警作了宣誓动员。



近日,息县检察院通过法律大篷车乡村行,深入企业研讨、唱革命歌曲等形式,喜迎建党89周年。

光山检察院 强化职务犯罪预防工作

本报讯(东超 文世)今年以来,光山检察院不断创新工作思路,采取有力措施,进一步强化职务犯罪预防工作,取得了明显成效。

该院一是把打击与预防相结合,充分发挥查办职务犯罪的特殊预防作用。二是在工作创新上下工夫,提高预防工作的实效性。



在全国第十二个举报宣传周期间,罗山县检察院反法、民行、控告申诉等业务科室的干警在检察长曹建华的带领下走上街头,为群众发放法制宣传手册。



近日,为庆祝建党89周年,淮滨县举办了“赞歌献给党”大型主题歌咏晚会。

潢川县检察院 纠正一起公安机关错误刑事拘留案件

本报讯(魏霞 王光明)近日,潢川县检察院纠正一起公安机关错误刑事拘留案件。

通过分析,认为对时某的羁押有可能是错误的,经请示主管检察长后,将此情况向当地派出所进行了通报。

6月11日,辽宁省大连市公安局办案民警来到潢川县看守所,潢川县检察院驻所干警向他们介绍了情况。

商城县检察院 坚持“四个注重” 深入开展主题实践活动

本报讯(刘东辉) 近期,商城县检察院在深入开展“恪守检察职业道德,促进公正廉洁执法”主题实践活动中,坚持做到“四个注重”。

重提高认识,采取切实措施,进一步激发干警参与活动的积极性、主动性;注重加强领导,把主题实践活动摆在重要议事日程。

新县检察院 开展预防青少年违法犯罪主题宣传活动

本报讯(彭锦昌) 今年以来,新县检察院充分运用检察职能预防青少年犯罪,努力营造出一个良好的社会环境,保护青少年健康成长。

6所中小学作巡回法制报告会。结合青少年违法犯罪的特点、原因,以及如何预防违法犯罪等方面,用学生身边生动、鲜活的案例进行法制宣传教育。

反腐倡廉建设促进公正廉洁执法,与深入推进三项重点工作结合起来,统筹安排,抓好落实;注重活动效果,坚持把注重实践效果贯穿主题实践活动始终。

长、教师宣传《未成年人保护法》、《预防未成年人犯罪法》,增强全社会对未成年人的保护意识和责任意识。

该院的这次主题宣传活动,进一步增强了青少年学生的法制意识,提高了社会各界对预防青少年违法犯罪的认识。

我市召开“五五”普法 依法治理工作检查验收汇报会

本报讯(王宁 徐军)日前,市普法依法治理领导小组办公室召开我市“五五”普法依法治理工作检查验收汇报会。

等法律国家基本法律以及与社会发展、社会和谐稳定、民生密切相关的法律法规情况进行验收。

此次检查采取听取汇报、实地考察、查阅档案资料、召开座谈会、抽样检查的方式,对各县区、管理区及各单位落实“五五”普法《规划》、《决议》的情况,组织领导和机构建设情况,宣传完

市监狱开展“迎七一颂党恩”活动

本报讯(王宁) 近日,市监狱在狱内开展了“迎七一颂党恩”活动,组织服刑人员进行队列会操和歌咏比赛。

为开展好这次活动,市监狱进行了精心准备,成立了活动组委会、评委会,各监区进行了历时一个月的排练。

市法制宣传教育局举行庆“七一”系列活动

本报讯(徐军) “七一”前夕,市法制宣传教育局组织全体党员干部开展了新党员入党宣誓、老党员重温入党誓词和参观革命博物馆学习革命精神等一系列活动。

在党旗下,全体党员举起右手,满怀激情,重温了入党誓词。该局主要领导带领新党员:作为一名党员,要时刻牢记党的宗旨。

市司法局 组织全市律师为党委政府和人民群众服务

本报讯(王宁 刘晓) 为深入推进三项重点工作,创新社会管理,今年以来,市司法局按照服务民生的要求,组织全市律师充分发挥法律服务、法律咨询、法律援助的职能作用。

一是积极参政议政。该局组织律师严格落实信访值班制度,围绕党委政府中心工作开展信访接待,积极为城建拆迁、纠纷排查等提供法律、政策方面的咨询;进一步推进政府法律顾问工作。

局积极开展“服务企业年”、“服务新农村建设”等活动,组织律师深入企业、乡村等提供法律服务。四是积极维护社会稳定。该局组织律师积极参与刑事辩护工作,加强管理和指导,不断提高刑事辩护率和辩护水平。

以“让人民满意”为标准 全面推进三项重点工作 信阳市司法局 主办

检察时空 信阳市人民检察院 主办 新闻邮箱: xinjianxuan399@sina.com